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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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                               ETAP  III    a


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.

W trzech pojemnikach znajduje się 79 piłek. Gdy z pierwszego pojemnika wyjmiemy 1 piłkę,
z drugiego 12, a do trzeciego pojemnika dołożymy  6 piłek z tych co wyjęliśmy z poprzednich,
w każdym pojemniku będzie ich po tyle samo. Oblicz, ile piłek jest w każdym pojemniku.
2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.
Obwód trzech takich samych trójkątów równobocznych wynosi 108 cm. Oblicz długość ich boku oraz obwód kwadratu o takim boku.
3. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 6 pkt.
W ciągu 10 dni włosy Felka przyrastają 4mm. Oblicz, jaką długość będą miały włosy chłopca
po dwóch nieprzestępnych latach, jeśli w tej chwili ich długość jest równa 8mm. Długość wyraź
w cm.
4. Rozwiąż rebus, zapisz hasło, a następnie pokoloruj wszystkie figury, które można określić tym pojęciem:                                                                                                                  ... / 2,5 pkt.

Hasło: ............................................................. 
[image: image5.png]


   
5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                 ... / 5 pkt.
Karol i Kasia kupowali ciastka z kremem i marmoladą. Za 8 ciastek z kremem i 12 ciastek
z marmoladą Kasia zapłaciła 40 zł. Oblicz, ile za swoje ciastka zapłacił Karol, jeśli kupił 2 ciastka z kremem i 3 ciastka z marmoladą.
6.   Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                            ... / 4 pkt. 
                                       72 : (x + 3) = 8                                      8 . 7 – 47 = 81 : z                        

7.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.
Tadzio stanął w kolejce do okienka stołówki. Policzył, że w kolejce jest razem 19 dzieci i za nim znajduje się 5 razy więcej dzieci niż przed nim. Oblicz, którym z kolei dzieckiem w tej kolejce jest Tadzio?
8.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 2 pkt.
Mając do dyspozycji liczby od 1-9 wpisz je w koła tak, aby powstał trójkąt magiczny (suma liczb na wszystkich bokach trójkąta jest taka sama), trzy liczby są już wpisane.
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    Mój kod: …….  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .





Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
































